Тест по теме «Законы Ньютона»
Вариант 1.

1. Ниже перечислены движения тел относительно Земли. Какую систему отсчёта, связанную с одним из этих тел, нельзя считать инерциальной? Систему отсчёта, связанную с Землёй, примите за инерциальную. 

а) Девочка бежит с постоянной скоростью.       б) Автомобиль движется равномерно по горизонтальной части дороги.     в) Поезд движется равноускоренно.                    г) Хоккейная шайба равномерно скользит по гладкому льду. 

2. Если на тело не действуют другие тела, то оно… 

а) находится в покое.        б) движется.                в) движется с изменяющейся скоростью. 

г) находится в покое или движется равномерно прямолинейно. 

3. При равномерном прямолинейном движении велосипедиста сумма всех сил, действующих на него равна нулю. Какой из графиков зависимости скорости от времени соответствует этому движению? 

а) 1.            б) 2.             в) 3.             г) никакой.





4. На рисунке показано направление векторов скорости и равнодействующей всех сил, приложенных к телу. Вектор ускорения тела направлен по вектору… 

а) 1.           б) 2.              в) 3.              г) 4. 





5. Найти силу, под действием которой тело массой 2 кг движется с ускорением 0,5 м/с2. 

а) 2 Н.                           б) 1 Н.                  в) 0,25 Н.                       г) 4 Н. 

6. На рисунке представлен график зависимости равнодействующей всех сил, приложенных к этому телу, от времени. Какой из графиков показывает зависимость скорости тела от времени? 

а) 1.             б) 2.            в) 3.               г) 4. 





7. Тело массой 2 кг движется со скоростью 2 м/с и ускорением 3 м/с2. Каков модуль равнодействующей сил, действующих на тело? 

а) 4 Н.         б) 6 Н.            в) 10 Н.           г) 2 Н. 

8. Определите модуль и направление равнодействующей силы, если тело движется горизонтально, и на него действуют силы F1 = 100 H, F2 = 140 H. 

а) 240 Н, по направлению F2.     б) 40 Н, по направлению F2 

в) 40 Н, по направлению F1.       г) 0 Н. 




9. На тело со стороны Земли действует сила притяжения F1. Какое из приведённых утверждений справедливо для силы F2, действующей со стороны этого тела на Землю? 

а) F1 = F2.              б)F1 << F2.                 в) F1 >> F2.                        г) F2 = 0. 

10. На каком рисунке верно показаны силы, действующие между столом и книгой, покоящейся на столе? 



 
11. К концам нити прикрепили динамометры, которые тянут два мальчика в разные стороны. Каждый прилагает силу 100 Н. Что покажет каждый динамометр? 

а) 0 Н.                   б) 50 Н.               в) 100 Н.                        г) 200 Н. 

12. 1 Ньютон – это сила, которая … 

а) за 1 с сообщает телу массой 1 кг скорость 1 м/с.                б) за 1 с изменяет скорость тела на 1 м/с. 

в) за 1 с изменяет скорость тела массой 1 кг на 1 м/с.            г) сообщает телу массой 1 кг скорость 1 м/с. 

13. Сила 40 Н сообщает телу ускорение 0,5 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение 1 м/с2?

а) 20 Н.           б) 80 Н.           в) 60 Н.                       г) 40 Н.
14. Мальчик резко поднимает гирю, действуя на нее с силой 100 Н. Гиря действует на руку мальчика с силой 

а) 100 Н, направленной вверх.                 б) больше 100 Н, направленной вниз. 

в) 100 Н, направленной вниз.                   г) меньше 100 Н, направленной вниз. 

Тест по теме «Законы Ньютона»
Вариант 2.

1. В каких из приведённых ниже случаях речь идёт о движении тела по инерции? 

а) Всадник летит через голову споткнувшегося коня.                                          б) Книга лежит на поверхности стола. 

в) Пузырёк воздуха равномерно прямолинейно движется в трубке с водой.     г) Человек, споткнувшись, падает назад. 
2. Любое тело, до тех пор пока оно остается изолированным…

а) сохраняет состояние покоя.                     б) сохраняет состояние равномерного прямолинейного движения.

в) сохраняет свое состояние покоя или равномерного прямолинейного движения.

г) не изменяет скорость, пока тела не соприкасаются с ним.

3. На рисунке представлен график изменения скорости тела с течением времени. На каком участке движения на данное тело не действуют другие тела? 

а) на участке 1.                 б) на участке 2. 

в) на участке 3.                 г) на всех участках движения.



4. Тело движется прямолинейно с постоянной скоростью. Какое утверждение о равнодействующей всех приложенных к нему сил правильно? 

а) Не равна нулю и постоянна по модулю и направлению.               б) Не равна нулю и постоянна только по модулю. 

в) Равна нулю или постоянна по модулю и направлению.                 г) Равна нулю. 


5. Тело движется под действием постоянной по модулю силы, которая направлена в сторону движения тела. Выберите правильное утверждение. 

а) Тело движется равномерно прямолинейно.                  б) Тело движется равноускоренно. 

в) Тело движется равнозамедленно.                                   г) Тело движется по окружности. 

6. На рисунке показано направление векторов скорости и ускорения мяча. Равнодействующая всех сил, приложенных к мячу, направлена по вектору… 

а) 1.              б) 2.              в) 3.                г) 4. 




7. Найти массу тела, которому сила 20 Н сообщает ускорение 5 м/с2. 

а) 40 кг.              б) 100 кг.             в) 0,25 кг.                г) 4 кг. 

8. На рисунке представлен график зависимости скорости тела от времени. Какой из графиков показывает зависимость равнодействующей всех сил, приложенных к этому телу, от времени? 

а) 1.             б) 2.            в) 3.               г) 4. 




9. Тело массой 2 кг движется со скоростью 3 м/с и ускорением 2 м/с2. Каков модуль равнодействующей сил, действующих на тело? 

а) 4 Н.                         б) 6 Н.                         в) 10 Н.                        г) 2 Н. 

10. Определите модуль и направление равнодействующей силы, если тело движется горизонтально, и на него действуют силы F1 = 120 H, F2 = 100 H. 

а) 220 Н, по направлению F1.    б) 20 Н, по направлению F1. 

в) 20 Н, по направлению F2.      г) 0 Н, тело неподвижно. 




11. Большой корабль тянет за собой на тросе лёгкую лодку. Со стороны корабля на лодку действует сила F1. Какое из приведённых утверждений справедливо для силы F2, действующей со стороны лодки на корабль? 

а) F1 = F2.                 б) F1 << F2.                   в) F1 >> F2.                  г) F2 = 0.

12. Два человека тянут шнур в противоположные стороны с силой 50 Н каждый. Разорвётся ли шнур, если он выдерживает нагрузку 60 Н? 

а) Да.                        б) Нет.                    в) Определённо сказать нельзя. 

13. Тело массой 1кг под действием некоторой силой приобрело ускорение 0,2 м/с2. Какое ускорение приобретает тело массой 5 кг под действием той же силы?

а) 0,04 м/с2 .                             б) 4 м/с2 .                    в) 1 м/с2 .                        г) 0,1 м/с2 .                    
14. Самолет притягивается к Земле с силой 250 кН. С какой силой Земля притягивается к самолету?
а) 0 Н.                  б) 250 кН.                  в) 500 кН.                       г) определить невозвоможно.
